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 سمه تعالیب

 : فرم طرح درس 
 
 :    ترم                                    ای حرفه دکترای – پزشکی  :رشته و مقطع تحصیلی                                 (ترومای دست-ست و فلج شبکه بازوییمعاینه د)ارتوپدی : درس  کدنام  و  

             سالن کنفرانس مرکز شهداء: محل برگزاری                        قبل از ظهر 11لغایت  9ساعت  سه شنبه:  روز و ساعت برگزاری                                           تابستان               / دوم / نیمسال اول 
 :   نیاز دروس پیش                                    2 ینظر( : عملی / نظری ) تعداد و نوع واحد 
 3423289مرکز شهداء  :شماره تماس دانشکده                                          محمد رضا محرمیدکتر : مدرس یا مدرسین

          
                                 

 
 

 ..........جلسه اول و

  و ترومای دست و  راههای مداخله جهت درمان آن بیماریها ،مشکلات مادرزادیآشنایی دانشجویان با تشخیص : اهداف کلی 

 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

سیستم عضلانی آشنایی دانشجویان با آناتومی 

 اسکلتی دست

سیستم عضلانی اسکلتی آشنایی با  فیزیولوژی 

 دست

 اختلالات مادرزادی دست و ساعدی با آشنای

 طبقه بندی بیماریهای مادرزادی

 تروما و لاسراسیون دست

 آشنایی با بیماریهای شایع دست

 آشنایی با موارد اورژانسی

 حیطه دانش

 

سخنرانی و 

پرسش و پاسخ  و 

آموزش به صورت 

 بیمار نما

 شرکت فعال در

 کلاس درس

سالن کنفرانس 

 مرکز شهداء

2 

 ساعت

 پروژکتور ویدیو

Power ) 

(point 

 یآموزش لمیف

 بورد تیوا

یامتحان نظر  

ان یپا  

 asceدوره و 
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 ..........و...........جلسه 

  بیماریها ،مشکلات مادرزادی و ترومای دست و  راههای مداخله جهت درمان آنآشنایی دانشجویان با تشخیص : اهداف کلی 

 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو ستادفعالیت ا

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

توانایی اخذ شرح حال دقیق از بیمار در مورد 

 بیماریهای دست

 معاینه دقیق

 توانایی شناخت اختلالات و بیماریهای دست

 ارجاع دقیق و به موقع بیماران

 توانایی شناخت درگیری اندام فوقانی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هارتحیطه م

 

سخنرانی و 

پرسش و پاسخ  و 

آموزش به صورت 

 بیمار نما

 شرکت فعال در

 کلاس درس

سالن کنفرانس 

 مرکز شهداء

2 

 ساعت

 پروژکتور ویدیو

Power ) 

(point 

 یآموزش لمیف

 بورد تیوا

یامتحان نظر  

ان یپا  

 asceدوره و 
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 ..........و.......... جلسه 

  بیماریها ،مشکلات مادرزادی و ترومای دست و  راههای مداخله جهت درمان آنآشنایی دانشجویان با تشخیص : اهداف کلی 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

 

 نحوه انجام معاینه بالینی در خانمها و آقایان

 ارتباط مناسب با بیمار و جلب اعتماد برقراری

 توضیح ماهیت بیماری و پیش آگهی آن

ارائه روشهای درمانی مختلف و توضیح معایب 

 ومحاسن هر روش

 توضیح عارض ناشی از جراحی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حیطه نگرش

 

 

سخنرانی و 

پرسش و پاسخ  و 

آموزش به صورت 

 بیمار نما

 

 شرکت فعال در

 کلاس درس

سالن کنفرانس 

 رکز شهداءم

2 

 ساعت

 ویدیو پروژکتور

Power ) 

(point 

 فیلم آموزشی

 وایت بورد

یامتحان نظر  

ان یپا  

 asceدوره و 
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 ..........و.......... جلسه 

  بیماریها ،مشکلات مادرزادی و ترومای دست و  راههای مداخله جهت درمان آنآشنایی دانشجویان با تشخیص : اهداف کلی 

 

 اهداف اختصاصی
ه های حیط

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

آشنایی دانشجویان با معاینه بالینی کلی در 

 ارتوپدی 

جویان و تشخیص های افتراقی آشنایی دانش

  دستبیماریهای مختلف 

  MRIآشنایی دانشجویان با تفسیر رادیوگرافی و 

از  دست ن با دردهای ارجاعی آشنایی دانشجویا

 سایر مناطق

جااندازی و بستن شکستگی مچ و کف -آتل گیری

 دست و شستشوی زخم

 اهداف جزئی

 

 

سخنرانی و 

پرسش و پاسخ  و 

آموزش به صورت 

 بیمار نما

 شرکت فعال در

 کلاس درس

سالن کنفرانس 

 مرکز شهداء

2 

 ساعت

 ویدیو پروژکتور

Power ) 

(point 

 فیلم آموزشی

 بورد وایت

یامتحان نظر  

ان یپا  

 asceدوره و 

 

 
  دوره انیپا یابیارزش امتحانو در صورت لزوم دخالت در یتذکر شفاه: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 

 
 2/0:بارم               فیتکال...... (  یف ، امتحان ، میان ترم کوئیز ، تکال) در طول دوره ( الف  
 

 1: بارم                                                                          MCQپایان دوره  ( ب 
 

 درسنامه ارتوپدی و شکستگی ها (:رفرانس ) منابع اصلی درس 
 
 
 


